

«El RusoLatino de negocios» информирует

Председатель Правления ОАО «Газпром» Алексей Миллер и главный Управляющий директор аргентинской национальной нефтегазовой компании YPF Мигель Галуччо подписали в Москве Меморандум о сотрудничестве. Церемония состоялась в присутствии Президента Российской Федерации Владимира Путина и Президента Аргентинской Республики Кристины Фернандес де Киршнер. Как говорится в сообщении Департамента по информационной политике «Газпрома», подписанный документ определяет основные направления будущего взаимодействия, в том числе в сфере геологоразведки, добычи и транспортировки углеводородов на территории Аргентины и в третьих странах.

Состоялась также встреча М.Галуччо с Валерием Гулевым, управляющим директором «Gazprom International» — единой специализированной компании ОАО «Газпром» по реализации upstream-проектов концерна за пределами РФ. Стороны обсудили ряд аспектов возможного сотрудничества и планы взаимодействия на ближайшую перспективу. YPF (Yacimientos Petrolíferos Fiscales) — основная нефтегазодобывающая компания Аргентины, лидер во всех отраслевых сегментах (разведка, добыча, переработка, распределение и продажа). Ее компании на национальном рынке превышают 43%. YPF дает работу 74 тыс. человек. Компания управляет тремя нефтеперерабатывающими заводами, имеющими важное стратегическое расположение, а также сетью из более чем 1500 заправочных станций. В 2013 г. «Газпром» выиграл международный тендер на поставку в Аргентину в период 2014—2015 гг. 15 партий сжиженного природного газа суммарным объемом 1 млн т. «Gazprom International» от лица ОАО «Газпром» ведет переговоры о возможном сотрудничестве с аргентинскими коллегами, и по их заявлениям Аргентина стремится развивать партнерство в области поиска и разведки месторождений углеводородов на своей территории, а также заинтересована в реализации совместных midstream и downstream-проектов. В последнее время стороны достигли договоренностей о проведении российскими специалистами анализа предоставленной YPF геолого-геофизической и технико-экономической информации, а также о разработке Генеральной схемы развития газовой отрасли Аргентины до 2030 г.

Эквадор расширит взаимодействие с Россией. Об этом заявил новый посол этой южноамериканской страны Хулио Сесар Прадо Эспиноса, который в конце мая 2015 г. вручил Президенту России Владимиру Путину верительные грамоты. «Наш взаимный торговый оборот превышает 1,4 млрд долл. в год, что имеет важное значение для такой небольшой страны, как Эквадор», — сказал журналистам господин Х.Прадо Эспиноса. По его словам, существует взаимный интерес к развитию сотрудничества в области торговли, сельского хозяйства, рыболовства, науки и технологий. Стратегическим направлением взаимодействия была и остается гидроэлектроэнергетика. Эквадор заинтересован также в сотрудничестве с Россией в сфере железнодорожного транспорта. В те же майские дни состоялось заседание Межправительственной российско-эквадорской комиссии по торгово-экономическому и научно-техническому сотрудничеству. Российскую делегацию возглавлял руководитель Россельхознадзора Сергей Алек-

сеевич Данкверт, эквадорскую — Министр углеводородных ресурсов Эквадора Педро Марисаль де Павон. Активное участие в нем приняли и представители НК СЭСЛА.

На заседаниях рабочих групп достигнуты договоренности по конкретным проектам. В заключительном акте Комиссии и в протоколе рабочей группы подтверждена договоренность о развитии контактов между Министерством внешней торговли Эквадора, агентством «ПроЭквадор» и НК СЭСЛА с целью взаимного продвижения технологий и услуг на рынки России и Эквадора

«Газпром» рассматривает предложения по приобретению долей бразильской «Petrobras» в ряде углеводородных месторождений Бразилии. Об этом сообщило агентство «Reuters» со ссылкой на главу подразделения газового холдинга в Латинской Америке Шакарбека Садыкбековича Осмонова. «Petrobras» пытается продать активы на 13,7 млрд долл., чтобы получить средства для инвестиций и рассчитаться с долгом. Кроме того, «Газпром» уже в ближайшие месяцы может принять участие в тендере на разведку углеводородов в Бразилии. Как ранее сообщил г-н Осмонов, «Газпром» проводит переговоры о покупке долей в шельфовых нефтяных месторождениях Бразилии, а также рассматривает другие возможности развития деятельности в Латинской Америке и проводит переговоры с латиноамериканскими компаниями. Латинская Америка является для «Газпрома» стратегически важным, перспективным регионом.

Еще в феврале 2007 г. российский газовый гигант и бразильская госкомпания «Petrobras» подписали меморандум о взаимопонимании, который предусматривает взаимодействие в области разведки, добычи, транспортировки и реализации углеводородов. А в 2011 г. «Газпром» открыл свое представительство в Рио-де-Жанейро.

Цветы из Эквадора украшают Россию. В Москве при посредничестве торгового представительства Эквадора и при поддержке некоммерческой организации «Цветы Эквадора» прошел мастер-класс для российских флористов. Мероприятие торжественно открыл глава торгового представительства Эквадора в Москве сеньор Карлос Лема. «В настоящее время на Россию ориентировано 35% всего экспорта цветов нашей республики, — сказал он. — Некоторое же падение спроса на цветы мы считаем временным. Это связано со многими факторами, но сегодня ситуация стабилизируется. Проведенный в Москве мастер-класс вместе с целой серией мероприятий, которые организовало посольство, будет этому способствовать».

Мастер-класс по использованию эквадорской розы в букетах и композициях провел известный российский дизайнер Сергей Карпунин. Неподдельный интерес публики вызвали композиционно сложные работы с оригинальными цветовыми решениями. В палитре букетов преобладали цвет марсала (темно-бордовый, темно-вишневый), персиковые, сиреневые и фисташковые оттенки. На мастер-классе были представлены модные сегодня сорта роз: «Fiesta», «Iguasu», «RedParis», «3d» и многие другие. Помимо цветов дизайнер использовал в своих работах оригинальные современные аксессуары. «Возьмем, к примеру, букет собранный не из цветов, а из лепестков. При желании и определенных навыках подобную композицию смогут повторить и флористы с не очень большим опытом», — сказал С.Карпунин. Кроме букетов маэстро флористики предлагает использовать лепестки роз в качестве аксессуаров прически либо верхней одежды, что придаст персональному стилю романтический, воздушный характер. Среди гостей было немало профессиональных флористов, для которых участие в этом мероприятии превратилось в своеобразный обмен опытом. Внимание С.Карпунина, между тем, было обращено именно на эквадорские розы, так как эти цветы, растущие в высокогорном климате, демонстрируют наибольшую насыщенность цвета, силу и красоту бутона.

АЛЕКСАНДР МОИСЕЕВ,
главный редактор газеты НК СЭСЛА «El RusoLatino»
(cuba2006@inbox.ru)